
Результаты опроса работодателей об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса,  

Бакалавриат, Магистратура, 2023 год 

 

Результаты анкетирования работодателей об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик: по 

укрупненной группе направлений подготовки 38.00.00 Экономика и 

управление  организации (бакалавриат); по направлению подготовки 42.03.01 

Реклама и связи с общественностью (бакалавриат); по направлению 

подготовки 09.03.03 Прикладная информатика (бакалавриат) представлены в 

таблицах 1-3. 

Таблица  1– Результаты анкетирования работодателей по укрупненной 

группе направлений подготовки 38.00.00 Экономика и управление 
 

Показатель 

Процент 

положительных 

ответов 

Процент 

отрицательных 

ответов 

Удовлетворённость доступностью внутренней 

правовой базы МЭБИК 
96,5 3,5 

Обеспеченность практикантов рабочими местами, 

распределение заданий  
84,5 15,5 

Необходимость стажировки преподавателей в 

местах проведения практики по специальности не 

реже 1 раза в 5 лет? 

88 12 

Высок ли общий  уровень теоретической 

подготовки студентов перед прохождением 

практики?  

83,5 16,5 

Есть карьерные перспективы у выпускников 

МЭБИК ? 
91 9  

Имеете ли возможность участвовать в 

мероприятиях и образовательном процессе 

МЭБИК?  

94 6 

Возможность участия в работе ГИА, руководстве 

ВКР? 
96,5 3,5 

Условия оказания образовательных услуг в 

МЭБИК в целом 
95,5 5,5 

Возможности повышения квалификации, 

предоставляемые МЭБИК 
97,5 2,5 

 

 



 

Таблица 2– Результаты анкетирования работодателей по направлению 

подготовки 42.03.01 Реклама и связи с общественностью 

Показатель 

Процент 

положитель-

ных 

ответов 

Процент 

отрицатель-

ных 

ответов 

Удовлетворённость доступностью внутренней правовой 

базы МЭБИК 
80,9 9,1 

Обеспеченность практикантов рабочими местами, 

распределение заданий  
86,4 13,6 

Необходимость стажировки преподавателей в местах 

проведения практики по специальности не реже 1 раза в 

5 лет? 

88 12 

Высок ли общий уровень теоретической подготовки 

студентов перед прохождением практики?  
83,5 16,5 

Есть карьерные перспективы у выпускников МЭБИК по 

направлению подготовки 42.03.01 Реклама и связи с 

общественностью? 

88 12 

Имеете ли возможность участвовать в мероприятиях и 

образовательном процессе МЭБИК?  
87 13 

Возможность участия в работе ГИА, руководстве ВКР? 92,5 7,5 

Условия оказания образовательных услуг 

в МЭБИК в целом 
93,5 6,5 

Возможности повышения квалификации, 

предоставляемые МЭБИК 
96,5 3,5 

Таблица 3– Результаты анкетирования работодателей по направлению 

подготовки 09.03.03 Прикладная информатика 
 

Показатель 

Процент 

положитель-

ных 

ответов 

Процент 

отрицатель-

ных 

ответов 

Удовлетворённость доступностью внутренней правовой 

базы МЭБИК 
76,9 23,1 

Обеспеченность практикантов рабочими местами, 

распределение заданий  
94 16 

Необходимость стажировки преподавателей в местах 

проведения практики по специальности не реже 1 раза в 

5 лет? 

78 22 

Высок ли общий уровень теоретической подготовки 

студентов перед прохождением практики?  
85 15 

Есть карьерные перспективы у выпускников МЭБИК по 

направлению подготовки 09.03.03 Прикладная 

информатика? 

72 18 

Имеете ли возможность участвовать в мероприятиях и 

образовательном процессе МЭБИК?  
87 13 

Возможность участия в работе ГИА, руководстве ВКР? 95 5 

Условия оказания образовательных услуг 

в МЭБИК в целом 
93 7 



Показатель 

Процент 

положитель-

ных 

ответов 

Процент 

отрицатель-

ных 

ответов 

Возможности повышения квалификации, 

предоставляемые МЭБИК 
97 3 

Результаты анкетирования работодателей по направлению подготовки 

09.04.03 Прикладная информатика (магистратура) об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик (см.табл.4). 

Таблица 4– Результаты анкетирования работодателей по направлению 

подготовки 09.04.03 Прикладная информатика 
 

Показатель 

Процент 

положитель-

ных 

ответов 

Процент 

отрицатель-

ных 

ответов 

Удовлетворённость доступностью внутренней правовой 

базы МЭБИК 
76,9 23,1 

Обеспеченность практикантов рабочими местами, 

распределение заданий  
94 16 

Необходимость стажировки преподавателей в местах 

проведения практики по специальности не реже 1 раза в 

5 лет? 

78 22 

Высок ли общий уровень теоретической подготовки 

студентов перед прохождением практики?  
85 15 

Есть карьерные перспективы у выпускников МЭБИК по 

направлению подготовки 09.04.03 Прикладная 

информатика? 

72 18 

Имеете ли возможность участвовать в мероприятиях и 

образовательном процессе МЭБИК?  
87 13 

Возможность участия в работе ГИА, руководстве ВКР? 95 5 

Условия оказания образовательных услуг 

в МЭБИК в целом 
93 7 

Возможности повышения квалификации, 

предоставляемые МЭБИК 
97 3 

 

Результаты анкетирования работодателей по укрупненной группе 

направлений подготовки 38.00.00 Экономика и управление (магистратура) 

(см.табл.5). 

 

Таблица 5– Результаты анкетирования работодателей  по укрупненной 

группе направлению подготовки38.00.00 Экономика и управление 
 



Показатель 

Процент 

положительных 

ответов 

Процент 

отрицательных 

ответов 

Удовлетворённость доступностью внутренней 

правовой базы МЭБИК 
87,5 12,5 

Обеспеченность практикантов рабочими местами, 

распределение заданий  
86,5 13,5 

Необходимость стажировки преподавателей в 

местах проведения практики по специальности не 

реже 1 раза в 5 лет? 

76,0 24,0 

Высок ли общий  уровень теоретической 

подготовки магистрантов перед прохождением 

практики?  

85,0 15,0 

Есть карьерные перспективы у выпускников 

МЭБИК ? 
87,0 13,0  

Имеете ли возможность участвовать в 

мероприятиях и образовательном процессе 

МЭБИК?  

94,0 6,0 

Возможность участия в работе ГИА, руководстве 

ВКР? 
95,0 5,0 

Условия оказания образовательных услуг в 

МЭБИК в целом 
95,0 5,0 

Возможности повышения квалификации, 

предоставляемые МЭБИК 
96,3 3,7 

 

Результаты анкетирования работодателей об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик получили 

высокий процент положительных ответов. 

 


